

# Любовь к Родине объединяет

«Диктант Победы» состоялся на 800 площадках Свердловской области



Главным местом проведения диктанта в регионе стал мультимедийный парк «Россия – Моя история»

**Международный исторический «Диктант Победы» в Свердловской области объединил рекордное количество площадок: патриотическая акция стартовала 26 апреля на восьми сотнях объектов.**

На флагманской площадке – мультимедийный парк «Россия – Моя история» – в Свердловской области собрались депутаты всех уровней, деятели культуры и искусства, педагоги, спортсмены, общественники, представители госорганов, Герои России, школьники, студенты и юнармейцы.

– Акция с каждым годом набирает обороты, и диктант уже стал одним из основных событий среди мероприятий, при-

уроченных к празднованию Дня Победы. Свердловская область всегда выступает лидером по числу участников. Всё это говорит о том, что людей разного возраста и с разным жизненным опытом, взглядами объединяет одно – любовь к Родине, – сказал член Совета Федерации **Виктор Шенгтий**.

Участникам предстояло ответить на 25 вопросов по общей и региональной военно-исторической тематике. Задания «Диктанта Победы» переведены на восемь языков, в том числе на английский, французский, испанский, польский, сербский, монгольский, китайский и греческий. Традиционно диктант можно было написать дистанционно на сайте [диктантпобеды.рф](http://диктантпобеды.рф). Он-

лайн-версию также адаптировали под международный формат – она доступна на английском и китайском языках.

Напомним, международная историко-просветительская акция «Диктант Победы» в этом году задействовала более 27 тысяч площадок в России и почти в 60 странах мира. Организаторами диктанта выступили «Единая Россия», Российское историческое общество, Российское военно-историческое общество при содействии в том числе Минпросвещения России, Рособнадзора, Россотрудничества, движения «Волонтеры Победы», Российского союза ветеранов, Минобороны России, МВД России, Росгвардии, МЧС России.

све.рф

## Улучшаем жизнь вместе

**Один миллион жителей Свердловской области уже проголосовали за объекты благоустройства в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда». Такое количество голосов в регионе достигнуто впервые. До конца Всероссийского рейтингового онлайн-голосования осталось ещё четыре дня.**

Лидерами по количеству проголосовавших от общего числа жителей, имеющих возможность участвовать в проекте, стали Волчанский город-

ской округ, а также городские округа Верхняя Тура, Красноуфимск, Среднеуральск, Верхний Тагил.

«До 30 апреля каждый уралец старше 14 лет может принять участие в голосовании за проекты благоустройства в муниципалитетах. Жители сами выбирают, какие скверы, парки и общественные площадки нужно обустроить в первую очередь. При этом каждый голос может стать решающим. Поэтому призываю свердловчан воспользоваться такой возможностью и сделать свой город ещё более комфортным и уютным. Важно помнить, что это зависит от каждого из нас», – обратился к жителям региона

министр энергетики и ЖКХ **Николай Смирнов**.

Напомним, рейтинговое голосование по отбору общественных территорий для благоустройства в этом году проходит с 15 марта по 30 апреля. В Свердловской области на выбор жителям представлены 168 общественных пространств. Каждый участник может проголосовать только за один понравившийся ему объект. Сделать свой выбор возможно несколькими способами: на портале Госуслуг, через официальный сайт проекта [66.gorodsreda.ru](http://66.gorodsreda.ru), а также с помощью волонтеров, которые есть в каждом городе.

све.рф

## ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

май

1



Губернатор Свердловской области  
**Евгений КУЙВАШЕВ**

### Уважаемые жители Свердловской области!

От всей души поздравляю вас с Праздником Весны и Трудя! Этот праздник объединяет всех людей, кто честно трудится на благо России, повышает качество жизни в нашей стране.

В этом году Свердловской области исполнилось 90 лет. На протяжении всей своей истории наш регион служит опорой державы, локомотивом индустриальных, научных, деловых достижений, центром гражданских инициатив.

Социально-экономическое развитие региона идет уверенно и динамично. Так, по итогам прошлого года индекс промышленного производства в Свердловской области вырос почти на 10 процентов, также существенно повысился уровень средней заработной платы. Создано порядка 30 новых производств и более 2,5 тысячи рабочих мест. Мы выполняем все социальные обязательства, успешно реализуем национальные проекты, строим современное и комфортное жилье, новые дороги, школы, детские сады и больницы, укрепляем технологический суверенитет России.

Всё это – результат усердного труда, ответственности, целеустремленности, патриотизма, ума и таланта жителей нашего региона.

Благодарю вас, дорогие земляки, за весомый вклад в развитие и процветание Свердловской области и России.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, весеннего настроения и новых успехов во всех созидательных начинаниях.

С Первомаем, уральцы!



Полномочный представитель  
Президента России  
в Уральском федеральном округе

**Владимир ЯКУШЕВ**

### Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с праздником Весны и Трудя!

Первой традицией объединяет людей самых разных профессий. Он напрямую связан с уважением к труду, его значением в жизни каждого человека. На Урале и в Западной Сибири самоотверженный, упорный труд всегда был предметом гордости, залогом процветания нашего Отечества. 1 Мая мы чествуем тех, кто создает новое, стремится к изменениям, двигает нашу страну вперед.

В этот весенний праздничный день желаю всем, кто трудится, крепкого здоровья, благополучия, успешной реализации намеченных планов и новых достижений!

Пусть ваши способности и трудолюбие служат на благо России!



Председатель Законодательного  
Собрания Свердловской области

**Людмила БАБУШКИНА**

### Уважаемые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Праздником Весны и Трудя!

Этот праздник является олицетворением трудового единства нашей страны, символизирует уважение к человеку-труженику, обеспечивающему процветание и благополучие своей Отчизны.

Благодаря высоким профессиональным достижениям уральцев в промышленности, науке, сельском хозяйстве Свердловская область входит в десятку регионов-лидеров по ключевым экономическим показателям.

Важнейшим условием успешного функционирования реального сектора экономики, а также социальной сферы является эффективная и современная законодательная база. Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области совместно с исполнительными органами государственной власти Среднего Урала создают оптимальные условия для хозяйствующих субъектов, оказывают значительную помощь и поддержку социальным и образовательным учреждениям, жителям региона, а также участникам специальной военной операции и их семьям. Это позволяет обеспечить устойчивое социально-экономическое развитие, уверенно смотреть в будущее, несмотря на сложные вызовы времени.

Дорогие земляки! От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и доброго весеннего настроения. Пусть оптимизм и вера в лучшее будут сопровождать вас и в трудовые будни, и в праздники!